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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΕΛΜΕ ΜΕ ΤΟ ΔΙΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΣΤΙΣ 3/10/2023 ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ 

 

 Πραγματοποιήθηκε στις 3/10 συνάντηση αντιπροσωπείας του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ με το 

Διευθυντή Β/θμιας Εκπαίδευσης Πειραιά, σε συνέχεια της τηλεφωνικής επικοινωνίας (με 

πρωτοβουλία του ΔΙΔΕ Πειραιά) με τον Πρόεδρο της ΕΛΜΕ στις 28/9. 

 Στην συνάντηση ο ΔΙΔΕ Πειραιά ενημέρωσε την αντιπροσωπεία του Δ.Σ. ότι οι πειθαρχικές 

διώξεις των συναδέλφων Γιώργου Καββαδία και Νεκτάριου Χατζηανδρέου, που αφορούν την 

διατύπωση της γνώμης τους σχετικά με την κυβερνητική πολιτική, δεν θα προχωρήσουν (πρόκειται 

για 3 υποθέσεις). 

 Αντίθετα, η παραπομπή-δίωξη 4 εκπαιδευτικών σχετικά με την κινητοποίηση που αφορά το 

διαγωνισμό της PISA, είναι σε εξέλιξη. 

 Τέλος, σχετικά με την παραπομπή των συναδέλφων Χουντή Παναγιώτη και Γκέρτσου 

Ζήση, ο ΔΙΔΕ Πειραιά υποστήριξε ότι έγινε “κατά καθήκον”, λόγω της ποινικής διαδικασίας που 

είναι σε εξέλιξη (για την άδικη και τρομοκρατική σύλληψη των συναδέλφων μας σε διαδήλωση την 

ημέρα της επετείου της δολοφονίας του Γρηγορόπουλου, την περίοδο του COVID-19) και μετά την 

σχετική ενημέρωση της ΔΙΔΕ Πειραιά από την Εισαγγελία (με βάση τις διατάξεις του 

αντιδραστικού Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα για αναξιοπρεπή συμπεριφορά εκτός υπηρεσίας). 

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά εκτιμά η εξέλιξη αυτή είναι αποτέλεσμα του αγώνα που 

δίνει όλο αυτό το διάστημα η ΕΛΜΕ και οι συνάδελφοι/συναδέλφισσες του Πειραιά για να 

παρθούν πίσω όλες οι διώξεις! Για να υπερασπιστούμε το δικαίωμα της ελεύθερης 

συνδικαλιστικής έκφρασης και δράσης!  
 Υπενθυμίζουμε ότι θετική δέσμευση έχει αποσπάσει η ΕΛΜΕ και για την παραπομπή των 

δύο συναδέλφων μας (πρώην πια) Διευθυντών, που πήραν μέρος την προηγούμενη σχολική χρονιά 

στην Απεργία-Αποχή που κήρυξε η ΕΛΜΕ ενάντια στο θεσμό των Μεντόρων-Συντονιστών. 

 Δεν επαναπαυόμαστε! Συνεχίζουμε-Κλιμακώνουμε τον Αγώνα για να παρθούν πίσω όλες οι 

διώξεις, αλλά και να διασφαλίσουμε ότι θα υλοποιηθούν οι δεσμεύσεις που αποσπάσαμε! Δεν 

κάνουμε πίσω! 

 Στα πλαίσια αυτά, το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ στην τελευταία του συνεδρίαση στις 29/9 αποφάσισε 

να προχωρήσει σε σύσκεψη με ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ, προκειμένου να πραγματοποιηθεί πανελλαδική 

κινητοποίηση ενάντια στις διώξεις (θα υπάρξει νέα ενημέρωση). 
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